

# తెలంగాణలో సహ 5 రాష్ట్రాలకు ఎన్నికలు



**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 6**  
 త్వరలోనే ఎన్నికల సగరా మోగబోతోంది. తెలంగాణలో సహ మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్, మిజోరాం రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఎన్నికలు జరచున్నాయి. ఇప్పటికే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అన్ని కనరత్తుల్ని పూర్తిచేసింది. వారంలోపు ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం కనిపిస్తోంది. జాతీయ మీడియా సంస్థల ప్రకారం అక్టోబర్ 8-10 తేదీల్లో షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని కథనాలు ప్రచురిస్తున్నాయి. నవంబర్ రెండో వారం నుంచి డిసెంబర్ మొదటి వారం వరకు పోలింగ్ జరిగే అవకాశం ఉందని ఎన్నికల సంఘానికి సంబంధించిన వర్గాలు తెలిపినట్లు సమాచారం. రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, తెలంగాణ, మిజోరాం రాష్ట్రాల్లో ఒకే విధతలో, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలో రెండు విధతల్లో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం సిద్ధమవుతున్నట్లు సమాచారం. 5 రాష్ట్రాల ఎన్నికల తేదీలు చేర్చేయగా ఉన్నప్పటికీ.. కొంటింగ్ ఒకే



# దలద్రం పోతుంది

**కాంగ్రెస్, బీజేపీ సన్నాసులకు అవి కన్పించడం లేదని మంత్రి వైర్ అయ్యారు. ఎలక్షన్ లు రాగానే ఆ గం కావద్దన్నారు. పెన్షన్లు పెంచే ఆలోచన కేసిఆర్ చేస్తున్నారని అన్నారు. తెలంగాణకు గుండు నున్నా ఇచ్చిన మోడీ కి ఓటు వేయాలా? బండి సంజయ్ అంటుంది.. మోడీ చేపట్టిన.. ఎవరికీ దేవుడు.. గ్యాస్ ధర, పెట్రోల్ డిజిల్ ధరలు పెంచినందుకా? రంగస్థలం సినిమా ఉంటుంది అంటావా? ఆ గట్టున ఉంటావా తేల్చుకోవాలన్నారు. ఈ గట్టున స్కీమ్ లు ఉన్నాయి.. ఆ గట్టున స్కామ్ లు ఉన్నాయని అన్నారు. ఈ గట్టున ప్రజాసంక్షేమం ఉంది.. ఆ గట్టున 60 ఏళ్లు జనాన్ని పీక్కు తిన్నవారు ఉన్నారని మండిపడ్డారు.**

**బస్సులు పెడుతాం.. భోజన సౌకర్యం కల్పిస్తాం.. ఎక్కడికైనా కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు వెళ్ళి కరెంట్ వైర్లు పట్టుకోండి.. ఫోక్ కొట్టి పోతే దలద్రం పోతుందని మంత్రి కేటిఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కరెంట్ కనిపించదు.. కేసిఆర్ లెక్క సన్నగా ఉంటుంది.. ఫోక్ తో జాడిబ్బి తంతే లద్దన్ లేకుండా పోతారని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. వరంగల్ జిల్లా జిల్లా అసెంబ్లీ బహిరంగ సభలో మంత్రి కేటిఆర్ మాట్లాడారు. సంక్రాంతికి గంగిరెద్దుల మాలిగా ప్రతిపక్షాలు పన్నున్నాయని మండిపడ్డారు. కేసిఆర్ ఇచ్చేదానికి ఒకటి రెండు ఎక్కువ ఇస్తామని నాలుగు ఓట్లు డబ్బలు వేసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఉన్న తెలంగాణను ఊడగోట్టింది కాంగ్రెస్.. వారికి సహకరించింది బీజేపీ అన్నారు. తెలంగాణ పై చిత్తుబద్ధి తో ఆ రెండు పార్టీలు లేవన్నారు. ప్రధాన మంత్రి మోడీ తెలంగాణ పై విషం కక్కుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.**

# ముహమ్మదీకి నోబుల్ బహుమతి



**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 6**  
 ప్రతిష్టాత్మక నోబెల్ శాంతి బహుమతిని ప్రకటించారు. ఇరాన్ మానవహక్కుల కార్యకర్త నర్గెస్ మొహమ్మదీకి నోబెల్ శాంతి బహుమతి లభించింది. తన దేశంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా ఆమె పోరాడారు. ప్రస్తుతం ఆమె జైలులో ఉన్నారు. మహిళా హక్కుల కోసం నిరసించిన నర్గెస్ మొహమ్మదీకి 2023 సంవత్సరానికి గానూ శాంతి బహుమతి ఇచ్చారు. నర్గెస్ పోరాటం చాలా కష్టంతో కూడుకున్నదని, ఆమెను 13 సార్లు అరెస్ట్ చేశారు. ఐదుసార్లు దోహా నిర్బంధించారు. మొత్తం 31 ఏళ్ల జైలు శిక్ష, 154 కొరడాల దెబ్బలు విధించారని నోబెల్ ప్రైజ్ కమిటీ తన సందేశంలో పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఆమె ఇరాన్ రాజధాని టెహ్రాన్ లో ఎవెన్ జైలులో అనేక నేరాలకు శిక్షలను అనుభవిస్తున్నారు. నర్గెస్ మొహమ్మదీ ఇరాన్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేశారనే ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు. 1990 నుంచి ఆమె యాక్టివిస్ట్ గా ఉంది. ఫిజిక్స్ విద్యార్థిగా ఆమె సమానత్వం, మహిళల హక్కుల కోసం నిరసించారు. జీవించే హక్కు కోసం పోరాడారు. మహిళల హక్కులు, భాషప్రకటన స్వేచ్ఛ, ష్రీడమ్ రైట్ ఇలా హక్కుల కోసం పోరాడారని కమిటీ వెల్లడించింది. గతేడాది హిజాబ్ సరిగా ధరించనందుకు అక్కడి మొరాలిటీ పోలీసులతో చేతిలో దెబ్బలు తిని మహ్సా అమిని అనే యువతి మరణించారు. ఇది ఇరాన్ వ్యాప్తంగా తీవ్ర ఉద్యమానికి కారణమైంది. ఈ ఉద్యమానికి నర్గెస్ మద్దతు ఇచ్చారు. కలిసమైన జైలు పరిస్థితుల నుంచి కూడా ఆమె బయటి ప్రపంచంతో కమ్యూనికేట్ చేయగలిగారని, స్వయాంట్ లైమ్ లైట్ మహ్సా అమిని మరణ వార్షికోత్సవం సమయంలో వెలువరించిన కథనంలో పేర్కొంది.



**జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 6 :**  
 ఉప్పల్ స్టేడియంలో క్రికెట్ ప్రపంచ కప్ సందడి మొదలుకానుంది. ఈ నేపథ్యంలో రావకొండ పోలీసులు భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ స్టేడియం లో ప్రపంచ కప్ సందడి మొదలు కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో రావకొండ పోలీసులు అన్ని ఏర్పాట్లు ముమ్మరం చేశారు. స్టేడియం లోపల బయట 1,500 మంది పోలీసులు, 360 సీసీ కెమెరాలతో భారీ భద్రతా ఏర్పాట్లు కు సిద్ధమయ్యారు. ట్రాఫిక్, శాంతిభద్రతల తో సహా ఆటగాళ్లు మరియు ప్రేక్షకుల భద్రత కోసం వివిధ విభాగాలతో రావకొండ పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేయనున్నట్లు రావకొండ పోలీస్ కమిషనర్ డి.ఎస్ చౌహాన్ తెలిపారు. మ్యూజ్ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ఉప్పల్ క్రికెట్ స్టేడియంలో క్రికెట్ మ్యాచ్ లు సజావుగా సాగేందుకు మునుపెన్నడూ లేని విధంగా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. సుమారు 39,000 స్టేడియం కెపాసిటీ గల ఈ స్టేడియం అంతటా 1,500 మంది పోలీసులు అధికారాలను మోహరించడం తో పాటు, వాహన తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద స్టాఫులు, పార్కింగ్ స్టాఫులు సహా మొత్తం 360 సీసీటీవీ కెమెరాలను స్టేడియం, చుట్టుపక్కల ప్రాంతాన్ని కవర్ చేయడానికి ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రేక్షకులు వారి టిక్కెట్ల

# 40 ఏళ్లగా ఇబ్బంది పడుతున్నాం

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 6**  
 ఏపీ సీఎం జగన్ ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. అయితే.. ఈ పర్యటనలో భాగంగా నేడు వామపక్ష తీవ్రవాద నిర్మూలనపై సమీక్ష సమావేశంలో సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ ప్రసంగిస్తూ, ఏపీ నాలుగు దశాబ్దాలుగా వామపక్ష తీవ్రవాద ముప్పుతో పోరాడుతోందన్నారు. మా ప్రభుత్వ వ్యూహాల వల్ల రాష్ట్రంలో వామపక్ష తీవ్రవాద హింసాత్మక సంఘటనలు గణనీయంగా తగ్గుముఖం పట్టాయన్నారు. మొదట్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఐదు జిల్లాల్లో విస్తరించిన మావోయిస్టు కార్యకలాపాలు ఇప్పుడు అల్లూరి సీతారామరాజు, పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాల్లోని మారుమూల ప్రాంతాలకు మాత్రమే పరిమితమయ్యాయని, ప్రభుత్వ చర్యల కారణంగా, వామపక్ష తీవ్రవాదం కేంద్ర బలం 2019, 23 మధ్య 150 నుండి 50కి తగ్గిందన్నారు. తీవ్రవాదాన్ని ఎదుర్కోవడానికి స్థిరమైన అభివృద్ధి సామాజిక ఆర్థిక పురోగతి కీలక పరిష్కారాలు, 2020, 21 నుండి ఆపరేషన్ పరివర్తనలో భాగంగా, ఏపీ పోలీసులు 9,371 ఎక రాష్ట్ర గంజాయి పంటను ధ్వంసం చేశారు 224 కేసులు నమోదు చేశారు, 3,24 లక్షల కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకుని, తగులబెట్టారు. 141

**పదేళ్లలో పెరిగిన నేరాలు.. ఘోరాలు**  
 పోలీసులకు వరంలా ప్రజాప్రతినిధుల జోక్యం పాత్రికేయులపై పెరిగిన దాడులు పత్రికా స్వేచ్ఛలో భారత దేశం 161 వ స్థానం సామాన్యునికి అందని న్యాయం సివిల్ కేసుల్లో పెరిగిన పోలీసుల జోక్యం

**4 లో**

**TELANGANA STATE POLICE**  
 Duty Honour Compassion

**3 లో**

**ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కార్యకర్తలకు బిఎల్ ఆర్ భరోసా**

అధారంగా గట్టి ధ్వారా అనుమతి సారాన్ని గేట్ నెంబర్ 1 ధ్వారా ప్రవేశం కేవలం ఆటగాళ్లకు మాత్రమే పరిమితం చేయబడుతుందని వేరవ్యక్తికి గేట్ నెంబర్ 1 నుండి అనుమతి ఉండదని చౌహాన్ స్పష్టం చేశారు. భద్రత, ట్రాఫిక్, లా అండ్ ఆర్డర్, AR పోర్ట్, SOT, CCS, ఓ.పీ.ఓ, మౌంటెడ్ పోలీస్, వజ్ర, ఫైర్ రెండర్లు మరియు ఫైర్ డిపార్ట్ మెంట్ తో సహా ఆటగాళ్లు మరియు ప్రేక్షకుల భద్రత కోసం వివిధ విభాగాలతో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాట్లు సమన్వయం చేయబడ్డాయని డిఎస్ చౌహాన్ తెలిపారు. CCTV ఫుటేజీని పర్యవేక్షించడానికి మరియు తక్షణ చర్య తీసుకోవడానికి దక్షిణం వైపు ఉన్న G6 బాక్స్ వద్ద జాయింట్ **మగతా 4 లో**

సమాజంలో మార్పును అందరూ ఆశిస్తారు.  
కాని ఆ మార్పు ఎవరో తీసుకురావాలని కోరుకుంటారు  
తప్ప మార్పు తమనుండే రావాలని కోరుకోరు.

అయితే ప్రజాస్వామ్యం మార్పును తెచ్చేందుకు  
ప్రజలందరికీ ఐదేళ్ళ కొకసారి అవకాశాన్నిస్తుంది.  
ఆ అవకాశమే ఎన్నికలు.

తమ జీవితాల్లో మార్పును ఆశించే అందరూ  
వివేచనతో, విచక్షణతో ఆలోచించి తమ అవకాశాన్ని  
వినియోగించుకున్నట్లయితే తాము ఆశించిన  
మార్పు తప్పక వస్తుంది.

మీ పిటుతోనే అది సాధ్యం

చపాతి రోల్స్  
గుర్తుంచుకోండి



మార్పును  
ఆశించండి

ఆదార్ పార్టీ

ALLIANCE OF DEMOCRATIC REFORMS PARTY (ఆ)

అధికార భాగస్వామ్యం - సామాజిక న్యాయం - ప్రజా సంక్షేమం

[www.adrparty.org](http://www.adrparty.org)



మొదటిపేజీ తరువాయి ఉప్పల్ స్టేడియానికి ప్రపంచకప్ కళ

కమాండర్ కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. B.D టీవీల సహాయంతో విద్యుత్ సరఫరా కలిపిలు మ్యాచ్ ముగిసే వరకు రౌండ్ ది క్రాక్ నిర్వహించబడతాయి...

కరెంట్ షాక్ తగిలి పోతే.. దరిద్రం పోతుంది

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 6 వరంగల్ జిల్లా టీఆర్ఎస్ బిజినెస్ సభలో మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడారు... సంకరాంతికి గంగిరెద్దుల మందిరిగా ప్రతిపక్షాలు వస్తున్నాయని మండిపడ్డారు.



ని అన్నారు. తెలంగాణకు గుండు సన్నా జన్మదినం మోడికి ఓటు వేయాలా? అని ప్రశ్నించారు. బండి సంజయ్ అంటుంది.. మోడి దేవుడిని.. ఎవ్వరికీ దేవుడు.. గ్యూస్ ధర్, పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలు పెంచినందుకా? అని మండిపడ్డారు.

ర్మిలో జరిగిన పరిణామాల సేవలను విద్యార్థులకు జరిగిన ఇబ్బందులపై క్షమాపణ చెప్పారు. రాంపూర్ లో బిటి పార్క్ వద్ద మంత్రి కేటీఆర్ సు కేయ విద్యార్థులు కలిశారు.



ఆశీర్వాదిం చేశాం.. అభివృద్ధి చేస్తా

2 నెలలు పని చేయండి.. 5 సంవత్సరాలు సేవ చేస్తా.. ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, కాపా: ప్రజలు ఆశీర్వాదిం చేశారు.. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ఉద్దేశించి పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ... కార్యక్రమ మనోభావాల ఆధారంగా పార్టీ జరిపిన సర్వేలో నా పేరు వచ్చిందన్నారు.



మార్గస్థలం తెలిపారు. అలాగే నియోజకవర్గంలో 100 పదకల ఆసనపత్ర మంజూరు చేయించినట్లు లక్ష్మారెడ్డి వెల్లడించారు.

పదేళ్లలో పెరిగిన నేరాలు.. ఘోరాలు

-పోలీసులకు వరంలా ప్రజాప్రతినిధుల జోక్యం.. -పాత్రికేయులపై పెరిగిన దాడులు పత్రికా స్వేచ్ఛలో భారత దేశం 161 వ స్థానం -సామాన్యునికి అందని న్యాయం -సివిల్ కేసుల్లో పెరిగిన పోలీసుల జోక్యం

చట్టానికి, న్యాయానికి, ధర్మానికి ప్రతికూలంగా ఈ మూడు సింహాలు అయితే కనిపించని ఆ నాలుగో సింహం మేరా పోలీస్ అంటూ సిసిహెచ్ అంటున్న మూలం నిజంగా నిజమైతే ఎంత భాగం అనుకుంటూ సిసిహెచ్ హాలు నుండి బయటకు వచ్చే ప్రేక్షకులకు పిడుగు పాట... ఎంటంటూ పోలీసుల తనిఖీల పేరుతో వేదింపులు... మన వారైతే ఒక్క సమస్యే రైల్వే అంటూ వెళ్లినప్పుడు, కానీ సామాన్యుని పరిస్థితి కొంత ఇబ్బందిగా మారింది.

ఇలాంటి అల్పాహార పథకం ఎక్కడాలేదు

జయభేరి, సూర్యాపేట: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మానవీయ పాలనకు నిదర్శనం సాధించే ప్రాజెక్టును సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంతుకంట జగదీష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

- కేసీఆర్ మానవీయ పాలనకు నిదర్శనం సాధించే ప్రాజెక్టు
దేశంలో విద్యార్థులకు ప్రైవేట్ ఫ్యాన్స్ అందించే ఒకే ఒక్క రాష్ట్రం తెలంగాణ
నిఎం ప్రైవేట్ ఫ్యాన్స్ తో విద్యావ్యవస్థలో సమూహ మార్పులు
ఈ పథకం ద్వారా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,48,408 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి
ప్రజల బాధలు తెలిసిన నాయకుడు కేసీఆర్
విద్యార్థులతో కలిసి టిఫిన్ చేసిన మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి



మంది విద్యార్థులకు, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,48,408 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధిచేయనుందని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం పేద పిల్లలకు వరమని చెప్పారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు అల్పాహారం

జయభేరి, మేడిపల్లి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థుల విద్యార్థుల కోసం చేపట్టిన ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార కార్యక్రమంను శుక్రవారం పీఠాధిపతి మునిషర్ కార్కారెడ్డి లోని మేడిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల రాష్ట్ర కార్యకర్తలకు



తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల ప్రవాహం

రూ. 2,800 కోట్ల పెట్టుబడితో సమీ కండక్టర్ పరిశ్రమ

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల ప్రవాహం కొనసాగుతూనే ఉంది. తాజాగా ప్రపంచ స్థాయి కంపెనీ కేయెస్సీ తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చింది.



ఉపాధి శాఖలపై చురుకైన మూల్యాంకనం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక 25 వ డివిజన్ కార్యాలయంలో పాల్గొని కండక్టర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్త శివకుమార్ గౌడ్, కార్కారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దలు, మునిషర్ కమిషనర్, పురప్రముఖులు, ఎంఈఓ, ఎంఆర్ఓ, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు లాంచ్..

# 'హాయ్ నాన్నా' గాజుబొమ్మ

నేచురల్ స్టార్ నాని, బ్యూటీఫుల్ మ్యూజిల్ లాకూర్ తొలిసారి జంటగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా ఎంటర్ టైన్ మెంట్ 'హాయ్ నాన్నా'. హాయ్ నాన్నా సాధారణ ప్రేమకథ కాదు, ఈ చిత్రం తండ్రికూతుళ్ల అందమైన, భావోద్వేగ ప్రయాణాన్ని ప్రజెంట్ చేస్తుంది. చైత్ర ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ పై హామీస్ చెరుకూరి (సివిఎం), డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి టీగల గ్రాండ్ గా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంతో శౌర్యవ్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. డెబీ కియారా ఖన్నా నాని కూతురిగా నటించింది. మ్యూజికల్ ప్రమోషన్ లో భాగంగా, మేకర్స్ చిత్రం సెకండ్ సింగిల్ గాజు బొమ్మ పాటని విడుదల చేశారు. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు ఈ పాటను లాంచ్ చేశారు. "నన్ను కదిలిం చినట్టే ప్రతి తండ్రిని హత్తుకునే పాటిది. #గాజుబొమ్మ! టీమికి శుభాకాంక్షలు!! #హాయ్ నాన్నా" అని మహేష్ బాబు పేర్కొన్నారు. గాజు బొమ్మ ఒక తండ్రి, కూతురు పంచుకునే అందమైన ప్రేమను ఎస్టాబ్లిష్ చేసింది. ఈ పాట తన కూతురికి పంపిన ప్రేమతో పాటు

సింగిల్ పేరెంట్ గా ఉండటంలో అతని భావోద్వేగ అనుబంధం ప్రజెంట్ చేస్తోంది. హేషమ్ అబ్దుల్ వహాబ్ ఈ ప్రత్యేకమైన పాటకు సరైన ట్యూన్ ని సృజించారు. తన సొంత వాయిస్ లో పాటకు భావోద్వేగాలను కూడా జోడించాడు. కంపోజింగ్ లో వయోలిన్, ప్లాట్, అక్టావ్, బాస్ గిటార్ లు వాడిన తీరు అద్భుతంగా ఉంది. ఇది ఇటీవలి కాలంలో బెస్ట్ సోల్ ఫుల్ నంబర్ లలో ఒకటిగా నిలిచింది. అనంత శ్రీరామ్... కూతురి పట్ల తండ్రికి ఉన్న ఆరాధనను తెలిపే చక్కని సాహిత్యం అందించారు. నాని, కియారా ఖన్నాల లవ్లి తెమిస్ట్రీ విజువల్స్ ని అందంగా చూపించింది. కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా రూపొందిన ఈ చిత్రానికి సానుజ్ఞ పరుగీస్ ISC డివోపీగా, ప్రవీణ్ అంబోని ఎడిటర్ గా, అవినాష్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైన్ గా పని చేస్తున్నారు. సతీష్ ఈవీఎ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్. హాయ్ నాన్నా ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 21న తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది.



## అవన్నీ అబద్ధాలే..!

అనుపమ పరమేశ్వరమ్.. కేవలం ఆమె అందం కోసమే ఢియోటర్ కెళ్లే అభిమానులు కోకొల్లలు. తెరపై కంటే అనుపమ ఇన్ స్టాలో సిద్ధ స్టార్. ఆమె ఫాలోవర్స్ సంఖ్య దాదాపు 14 మిలియన్ల పైమాటే. అది ఆమె శ్రేణి. అనుపమలో బహుముఖ ప్రజ్ఞ దాగింది. బాగా పాడుతుంది, బాగా బొమ్మలెస్తుంది, బాగా నటిస్తుంది.. అందుకే ఈ మలయాళ మండారానికి అంత శ్రేణి. దానికి తగ్గట్టే రూపకథ కూడా బాగానే వినిపిస్తుంటాయి. ఇటీవల ఓ రూపకథ అనుపమనే కాదు, ఆమె కుటుంబసభ్యుల్ని సైతం ఇరికించే చేసింది. అదేంటంటే.. 'ఓ టాలీపుట్ స్టార్ హిరోను అనుపమ పెళ్లాడబోతున్నది. త్వరలోనే నిశ్చితార్థం జరుగుతున్నది' ఇది ఆ రూపకథ. దీనిపై అనుపమ తల్లి స్పందించారు. 'ఇవన్నీ పిచ్చి మాటలు. తనకు చాలా కెరీర్ ఉంది. ఎన్నో అశలు కూడా ఉన్నాయి. ఆమెపై మాకూ ఎన్నో ఆకాంక్షలున్నాయి. అప్పుడే పెళ్లింటి? తను సాధించాలి చాలా ఉంది. ఇలాంటి మాటలు నమ్మకండి. అనుపమ కెరీర్ ఇప్పుడే మొదలైందని మేం భావిస్తున్నాం' అని చెప్పారు అనుపమ పరమేశ్వరమ్ తల్లి సునీత పరమేశ్వరమ్. ప్రస్తుతం 'టిల్లా స్వేచ్ఛ'లో నటిస్తున్నది ఈ అందాలభాష.



## టైగర్ నాగేశ్వరరావు

అక్టోబర్ 20న ఇండియన్ సైన్ లాంగ్వేజ్

మాస్ మహారాజు రవితేజ తన తొలి పాన్ ఇండియా చిత్రం టైగర్ నాగేశ్వరరావుతో దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకులను అలరించడానికి సిద్ధంగా వున్నారు. పంజీ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా భాక్ బస్టర్స్ డి కాశ్మీర్ ఫైల్స్, కార్నికేయ 2ని అందించిన అభిషేక్ అగర్వాల ఆర్గనైజింగ్ లో ప్రతిష్టాత్మకంగా భారీ స్టాయిలో నిర్మించారు. ఈ చిత్రాన్ని ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తుండిపోయేలా చేయడానికి అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ప్రమోషన్స్ పై భారీగా ఖర్చు చేస్తూ, సినిమాపై ఉత్సాహం నింపేందుకు నిర్మాత తన సజైవన్ ఇస్తున్నారు. ఈ సినిమా థియేటర్లలో ట్రైలర్ ను ఇటీవల ముంబైలో జరిగిన గ్రాండ్ ఈవెంట్ లో రవితేజ అండ్ టీం లాంచ్ చేశారు. మేకర్స్ ఇండియన్ సైన్ లాంగ్వేజ్ లో కూడా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. అందులో ఒక యాంకర్ క్లిప్ లోని కంటెంట్ ను వివరిస్తున్నారు. భారతదేశంలోనే సైన్ భాషలో విడుదలైన తొలి ట్రైలర్ ఇదే. మిగతా ట్రైలర్ లతో పాటు సైన్ లాంగ్వేజ్ ట్రైలర్ కి కూడా అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. విక్రవ మంది ప్రేక్షకులకు చేరువ చేయాలని అక్టోబర్ 20న ఇండియన్ సైన్ లాంగ్వేజ్ లో కూడా సినిమాను విడుదల చేస్తున్నట్లు నిర్మాత అనౌన్స్ చేశారు. టైగర్ నాగేశ్వరరావు ఇండియన్ సైన్ లాంగ్వేజ్ లో విడుదలయ్యే మొదటి భారతీయ చిత్రం. భారతీయ సినిమాలో ఇది నిజంగా స్వాగతించదగిన మూర్తి. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ కోసం మేకర్స్ అంతా రెడీ అవుతున్నారు. తదుపరి ప్రమోషన్ ల కోసం వారు బిగ్గర్ ప్లాన్స్ తో వున్నారు. జివి ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రంలోని రెండు పాటలను విడుదల చేశారు. ఈ రెండు పాటలు కూడా చార్ట్ బస్టర్ హిట్స్ గా నిలిచాయి. సూపర్ సనన్, గాయత్రి భరద్వాజ్ ఈ చిత్రంలో కథానాయికలు. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేఫీ ఆర్ మది ఇవన్ సి, ప్రొడక్షన్ డిజైన్ అవినాష్ కొల్లా, శ్రీకాంత్ విస్వా డైలాగ్ రైటర్ కాగా, మయాంక్ సింఘునియా సహ నిర్మాత. టైగర్ నాగేశ్వరరావు దసరా సందర్భంగా అక్టోబర్ 19న అన్ని డక్షిణాది భాషలు, హిందీలో విడుదల కానుంది. తారాగణం: రవితేజ, సూపర్ సనన్, గాయత్రి భరద్వాజ్, రేణు దేశాయ్, అనుపమ ఫేర్ తదితరులు

## పాయల్ రాజ్ పుట్ మంగళవారం ఏమయ్యిందో ఏమిటో

మహాసముద్రం సినిమాతో ప్రేక్షకులను నిరాశపర్చాడు అజయ్ భూపతి. ఈ టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ ఆర్ ఎక్స్ 100 ఫం పాయల్ రాజ్ పుట్ ప్రధాన పాత్రలో మరోసారి మంగళవారం తెరకెక్కిస్తున్నాడని తెలిసింది. హార్టర్ కామెడీ జోనర్ లో ఫీ మేల్ ఓరియంటల్ డ్ సబ్జెక్ట్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం నుంచి ఇప్పటికే లాంచ్ చేసిన టైటిల్, కాన్సెప్ట్ పోస్టర్లు నెట్టింట హాట్ చీఫ్.. సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తున్నాయి. మేకర్స్ విడుదల చేసిన మహాలక్ష్మమ్మ జాతర నేపథ్యంలో అగ్రెసివ్ గా సాగే గణగణ మోగాలిరా పుల్ లిరికల్ వీడియో సాంగ్ నెట్టింట హాట్ చీఫ్ చేస్తోంది. తాజాగా మరో సాంగ్ అవెడెట్ అందించారు. అక్టోబర్ 7న సాయంత్రం 4:05 గంటలకు ఏమయ్యిందో ఏమిటో పాటను లాంచ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటిస్తూ లుకి విడుదల చేశారు.

